

趁着成绩没出来,赶紧旅游放松一把

菏泽迎来考后旅游小高峰

本报菏泽6月11日讯(记者 张歆然)“让她好好放松一下。”11日上午,菏泽市民程女士在菏泽康辉旅行社为参加完高考的女儿报团旅游。记者从市区多家旅行社获悉,高考前夕旅行社惨淡的生意终于随着高考结束而日渐回暖,也有不少旅行社推出针对初、高中毕业生的优惠活动,但夏季旅游高峰期,还需半月。

“我给女儿报了一个北京四日游的团,让她好好放松一下。”程女士说,高考结束后女儿提出要用旅游的方式让自

己放松一下,但夫妻俩忙于工作没时间陪她,“她自己没怎么出过远门,跟着团旅游我们放心一些。”

据了解,高考成绩查询时间为6月25日,不少考生想趁着成绩“出炉”之前放松一把。“到时候又是报志愿,又是办各种手续,时间上可能会受限制,而且她也怕万一成绩不理想,就没玩的心情了。”程女士说。

菏泽康辉旅行社大众接待部经理闫丹丹告诉记者,高考后前来咨询、报团的人明显增多,“一个考生影响整个家庭,高考前不仅没有学生来,

成人也很少。考后这一情况有了明显改善,根据往年经验,中高考结束后,成绩出来前是外出旅游小高峰。”

“初、高中毕业生只是学生群体的一部分,大部分学生还没有放暑假,估计夏季最高峰将在半月后到,学生会带动家庭出游。”闫丹丹说,该旅行社针对初、高中毕业生们推出一系列的优惠活动,凭准考证就可参与。

“整个暑期,7月、8月都将是旅游高峰,这是学生一年中最长的一个假期,为长线游提供了很好的机会。”闫丹丹说,

在平时及清明、五一假期,主打都是周边的短线游,暑假期间新疆、内蒙等偏远地区的市场将被打开。

为分流周末游涵盖的周边景区的接待压力,给学生族提供一个更舒适的旅游环境,菏泽各旅行社还将在暑期每周二或周三增加一班“周末游”。“像云台山这些景点,在暑假的周末接待量非常大,很多学生选择跟周二、周三发的团出游,景区没有那么挤,玩起来心情也好。”位于中华路的一家旅行社的工作人员告诉记者。

打工攒下6万元 大意落在客车上

24小时,爱心传递,六万元现金失而复得,农民工喜极而泣

本报菏泽6月11日讯(记者 姚楠 通讯员 张少华)

11日早上6时40分,从上海发至巨野的鲁RF76189客车准时抵达巨野客运站,等候多时的巨野居民李中才赶紧上前,当前一天落在车上、装有6万元现金及身份证的包裹完好无损地出现在眼前时,李中才悬着的心总算落了地,此时距他发现包裹丢失刚好24小时。

据李中才介绍,9日晚20时许,他带着打工攒下的6万元现金,和给家人买的各种礼物,扛着大包小包登上从上海至巨野的鲁RF76189客车,经过一夜奔波,10日早上6时40分准时到站。

到站后,睡了一夜的李中才从朦胧中醒来,迷迷糊糊拿起几个大包下了车,却将装有6万元现金的包裹忘在座位上。等他到家后,一数包裹,立即出了一身冷汗:“6万元现金丢了!”

慌忙中,李中才拉起妻子赶往汽车站。到汽车站已是7点30分,一问去往上海的客车已发车。“当时想死的心都有,这可是俺一年的工钱。”李中才说:“本来想

省点取款手续费,没想到出这么大的岔子。”

焦急万分的李中才到处询问,后在车站工作人员指引下联系到巨野县交通运输局客运管理所,所长张卫华听说后,马上依照客运班车时刻表挨个联系可能车辆。

“也不知道打了多少个电话。”张卫华说,“等有消息后知道发往上海的那辆班车已到嘉祥境内。”情况紧急,张卫华立即安排司机在最近服务站停下,对车内进行耐心查找。10分钟后,司机王有勋打来电话,包裹找到了!

张卫华叮嘱司机:“一定要放好包裹,为不影响其他旅客行程,你明天早上从上海返回时带来。”

11日早6时40分左右,见到包裹的李中才夫妇,流下眼泪。打开包裹,拿出10000元现金,李中才说:“这些钱你们拿着吧,就算我请你们吃饭了。”

“能找到大家都高兴,这钱我们坚决不能要。以后回家可别带现金了。”张卫华、王有勋婉言谢绝,他们告诉记者,捡到乘客包裹原封不动还回去,“这是常有的事。”

“聚焦”血站

齐鲁晚报蚂蚁拍客团
用镜头揭开血站神秘面纱

11日,齐鲁晚报蚂蚁拍客团成员一行10人走进菏泽市中心血站,在站长巨昆带领下,拍客们全程了解血液从献血者体内流出,到血站之后如何检测、分离、保存,运往医院。在整整两个小时的参观、拍摄过程中,拍客们对血站的工作有了更深刻、更全面的认识。

本报记者 邓兴宇
摄影报道

